

Fusion Wax + Tourbillon No.1

Das Kit enthält das Hybridwachs Ultimate Fusion Wax und die speziell entwickelte Tourbillon No.1-Beschichtung, die sich an die Wachskomponenten bindet und neue, haltbarere Eigenschaften verleiht. Tourbillon No.1 ist der sogenannte Booster, dessen Aufgabe es ist, die Dauerhaftigkeit des Wachsschutzes auf etwa 6 Monate zu verlängern und der geschützten Oberfläche einen außergewöhnlichen Glanz und hydrophile Eigenschaften zu verleihen (Fliesen von Wasser). Dies ist ein Bausatz, der besonders für Personen empfohlen wird, die einen sehr dauerhaften, periodischen Schutz für ihr Auto suchen und gleichzeitig wollen, dass Wasser von der geschützten Oberfläche mit nur einem Blatt fließt, nicht fallen gelassen wird, wie bei der Verwendung von nur Wachs.

Fireball Ultimate Fusion Wax ist ein Hybridwachs, das die perfekte Grundlage für das Erreichen vieler Eigenschaften auf einer geschützten Oberfläche ist. Bei der Wahl des Wachses können wir für ca. 3 Monate seine hervorragenden Eigenschaften, wie Schutz, Abdeckung von Unvollkommenheiten, Hydrophobie, Verdunkelung der Oberfläche und sog. nasses Aussehen der geschützten Oberfläche. Wir können jedoch die Wachswirkung verstärken, indem wir einen der Booster auswählen (nur im Set erhältlich) und die zusätzlichen Eigenschaften nutzen, die uns am besten passen:

Fusion Wax + Tourbillon No.1 - halbjähriger Schutz, Fliesen und ein glänzender Glanz Fusion Wax + Tourbillon No.2 - halbjährlicher Schutz, Tropfen und mehr Glanz

Anwendung:

Die Tourbillon No.1-Schicht kann frühestens 15 Tage nach dem Auftragen des Wachses auf die mit Fusionswachs geschützte Oberfläche aufgetragen werden. Wenn das Produkt aufgetragen wird, muss das Wachs vollständig ausgehärtet sein. Die Oberfläche sollte für die Anwendung durch gründliches Waschen und Trocknen des Autos vorbereitet werden. Das Produkt wird mit dem mitgelieferten Applikator aufgetragen und auf die ganze Platte oder einen Teil davon aufgetragen. Nach ca. 5-10 Sekunden greifen wir mit einem kurzflorigen Tuch (wir empfehlen: Fireball Jet Towel). Um Streifen zu vermeiden, verwenden Sie ein zweites Tuch, um die Beschichtung genau zu erreichen. Nach 4 Stunden wiederholen Sie diese Schritte, indem Sie eine zweite Schicht auftragen. Die Aushärtezeit von Tourbillon beträgt ca. 24 Stunden. Während dieser Zeit empfehlen wir, das Fahrzeug an einem trockenen und belüfteten Ort zu lagern. Die vollständige Aushärtung erfolgt nach 15 Tagen. HINWEIS: In den ersten Tagen nach dem Auftragen der Beschichtung kann durch Verdunstung der Träger ein erhöhter hydrophober Effekt auftreten. Nach einigen Wäschen verschwindet der hydrophile Effekt und der Effekt ist sichtbar.

GEFAHRENHINWEISE:

Achtuna!

Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Vor Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Explosionsgeschützt verwenden. Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen.

BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Mit viel Wasser duschen/waschen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

WENN MEDIZINISCHE BERATUNG ERFORDERLICH IST: Benutzen Sie einen Original-Produktbehälter/Original-Etikett.

Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Sammle Verschüttungen.

Tourbillon No.1 30ml Hydrophil	FB-TN1-30
Tourbillon No.1 100ml Hydrophil	FB-TN1-100